



二十大时光

扛牢职责使命 续写新的华章

党的二十大报告在晋能控股集团有限公司引起热烈反响

本报讯（记者 陈云华）连日来，晋能控股集团有限公司组织总部机关人员以及各子分公司党员干部职工认真学习党的二十大报告，报告中的新表述、新概括、新论断让大家倍感振奋。

集团公司党委工作部部长张龙表示，接下来，要结合自身工作实际，持续深入学习党的二十大报告，用党的

强化政治引领 深化从严治党

我市纪检监察干部热议党的二十大报告

本报讯（记者 铁力卿）连日来，下沉社区投身抗疫工作的我市广大纪检监察干部通过各种途径认真学习党的二十大报告。

通过学习，大家一致表示，要认真学习贯彻党的二十大精神，在新时代新征程中坚定初心使命、忠诚履职尽责，踔厉奋发、勇毅前行，推动大同纪检监察工作高质量发展；要牢记“国之大者”，强化政治监督，以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”；要坚持严的主基调强化正风肃纪，坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，切实维护风清气正政治生态，为全面建成社会主义现代化强国、实现第

完善政策体系 提升服务质量

市工信局党员干部学报告谈心得讲体会

本报讯（记者 陈云华）连日来，市工信局在组织党员干部下沉社区、助力疫情防控的同时，通过各种方式组织党员干部认真学习党的二十大报告，并通过线上组织党员干部谈心得、讲体会，迅速掀起了学习党的二十大报告热潮。

大家一致认为，习近平总书记所作的报告主题鲜明、内涵丰富、目标明确，为我市工业和信息化事业发展指出了方向、明确了目标、注入了动力。我们要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚持“三个务必”，牢记

牢记初心使命

□ 本报记者 潘红

党的二十大报告提出，加强国防动员和后备力量建设，做好退役军人服务保障工作，巩固发展军政军民团结。这既是党对全体退役军人的无限关怀，也是党对退役军人事务工作的再动员、再部署。10月16日上午，我市退役军人事务系统300多名党员干部通过各种途径收听收看党的二十大开幕会盛况，大家纷纷表示，要把党的二十大精神作为根本遵循，不忘初心再出发，全方位做好退役军人服务保障工作。

市退役军人事务局四级调研员、办公室负责人周磊是一名退役军人，这几天，他一直在单位值守，协调防疫工作、通知党员下沉社区、了解退役军人需求、解答退役军人问题……接电话、填表格、写报告，上传下达，比平时忙碌了许多。即便如此，16一大早，他把手头工作安排妥当，早早坐到电脑前，等待收

二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，坚决担起“勇挑大梁”的重大责任，为集团公司全方位高质量发展、全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

在收看了党的二十大开幕会盛况后，集团公司电力集团培训中心主任吴怡如激动地说：“我将紧紧围绕人才强国战略，做好电力集团职工能力与

素质提升工作，将理论学习与工作实践紧密结合，为集团公司高质量发展作出更大的贡献。”

“作为一名基层党务工作者，我将扛牢集团公司党委赋予的岗位责任，紧紧围绕企业安全生产、改革发展、风险防控等中心工作，认真做好新时代国企党建工作，以优异成绩为党的事业、企业发展作出新贡献。”集团公司

装备制造集团党委工作部副部长李宏说。

该公司负责人表示，下一步将组织全体员工深入学习宣传贯彻党的二十大精神，与企业发展实际相结合，主动将学习成果转化为推动发展的实际举措，凝心聚力、砥砺奋进，为全面建设社会主义现代化国家贡献晋控力量。

建设更高水平的平安大同法治大同

市委政法委党员干部职工热议党的二十大报告

本报讯（记者 郝雨）连日来，市委政法委全体党员干部职工认真学习党的二十大报告，大家在学习微信群里话体会、谈心得，纷纷表示要学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神。

市委政法委常务副书记刘晋生表示，要以高度的政治责任感和历史使命感，踔厉奋发、勇毅前行，切实把握党的二十大精神贯彻落实到政法工作的正确方向行稳致远。市委政法委监委办公室青年干部李锡铭表示，要认真学习贯彻党的二十大精神，加强政治理论学习，淬炼思想、增长才干，为党风廉政建设和反腐败工作高质量发展作出应有的贡献。

全、护稳定、促发展各项措施的落实，奋力建设更高水平的平安大同、法治大同。

市委政法委宣传教育科科长郭振东表示，作为政法系统的党员干部，要按照党中央所指引的道路，不断奋斗拼搏。特别是当前面对疫情，要义无反顾投身疫情防控第一线，全力做好防控查验、静默管理、秩序维护、物资配送等工作，让政法身影出现在群众最需要的地方，护佑在群众身旁，为打赢这场疫情防控攻坚战贡献政法力量。

守正创新 勇毅前行

能源系统工作者结合本职工作学报告

本报讯（记者 张彩峰）连日来，我市能源系统党员干部职工认真学习党的二十大报告，大家倍感振奋，纷纷表示将守正创新、勇毅前行，把学习热情转化为做好能源各项工作的强大动力和生动实践，奋力谱写大同能源高质量发展新篇章。

市能源局党员干部职工在参与疫情防控工作的间隙，通过各种方式收看了党的二十大开幕会盛况，大家结合报告内容在微信群里交流了心得体会。市能源技术服务中心将大同能源高质量发展新篇幅。

阅交流。我市各传统能源企业、新能源企业党员干部职工认真学习领会报告精神，大家表示，党的二十大报告提出，深入推进能源革命，加强煤炭清洁高效利用，加快规划建设新型能源体系，积极参与应对气候变化全球治理。这为推进能源绿色低碳转型和高质量发展指明了方向。我们要紧紧围绕能源结构绿色低碳、能源供应链自主可控、能源产业链高水平发展、民生用能普惠共享等要求，不断提升能源安全保障能力，加快推动我市能源绿色转型发展。

市委党校教师认真学习研读二十大报告

本报讯（记者 郝雨）连日来，市委党校教员认真学习党的二十大报告。大家表示，要以党的二十大报告精神为指引，努力建设一流市级党校，打造红色学府、党性熔炉。

市委党校科社教研室主任周立云说：“党校是党的思想理论建设的重要阵地，我们要认真研读党的二十大报告原文，深刻领会报告中的新表述、新概括、新论断，把学习研究和宣传阐释党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，尽快将其融入到授课内容中，更

好地发挥党校教师在理论宣讲中的重要作用，推动党的二十大精神迅速在我市落地生根、开花结果。”青年教师王娟表示，每一名党校人都必须旗帜鲜明讲政治，履行好使命和责任。作为党校年轻教师，在今后教学、科研、咨政中要自觉坚定志不改、道不变的决心，全面发挥党校科研智库主力军、学术交流大平台作用，肩负起理论工作者的责任使命，不断推进理论创新，发出党校人的“理论强音”，为党的思想理论建设贡献党校力量。

工会干部劳模先进热议党的二十大报告

本报讯（记者 董芳）连日来，市总工会组织干部职工、劳模先进通过各种途径认真学习党的二十大报告。大家纷纷表示，要自觉用党的二十大精神统领推进工会工作，确保党的二十大精神在工会系统落地生根，奋力开创全市工运事业和工会工作新局面。

市总工会党组书记、常务副主席陈晓琳表示，作为广大职工的“娘家人”，要准确把握党的二十大报告对工会工作提出的新使命新要求，在全面建设社会主义现代化国家的道路上时刻把党和人民的关怀与工会的温暖送到广大职工心坎上，成为职工信得过、靠得住、离不开的知心人和贴心人。要深入推

进产业工人队伍建设改革，充分发挥工人阶级的主力军作用，激发广大职工在劳动、实践和创新工作中的活力与动能，为全面建设社会主义现代化国家贡献工会力量。

全国劳模、平城区环境卫生服务中心环卫技师孙秀兰，面对疫情首当其冲坚守在一线，在完成本职工作后，还协助进行垃圾清运和装运工作。回到家中，她一边学习报告一边写下自己的感悟。她说，作为一名劳动模范，要带头学习、带头宣传，以党的二十大精神指导自身的一言一行，充分发挥劳模的带头作用，加油拼、努力干，把工作做得更精更细，把家乡装扮得更加美丽。

精益求精让产品更有竞争力

本报讯（记者 陈云华）连日来，党的二十大报告在陕汽大同专用汽车有限公司广大干部职工中引发热议，大家认真学习研读报告，迅速掀起学习热潮。大家纷纷表示，要一心一意跟党走，信心满怀向未来，为全面建设社会主义现代化国家继续奋斗，再立新功。

该公司专用车厂负责人郭林军是一名生产一线的全能工人，已有14年党龄，他说：“我将牢记使命担当，以永不懈怠、一往无前的干劲，

带领团队撸起袖子加油干，用心、用情、用力为企业贡献自己的力量。”谈及下一步的工作计划，他表示，将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚持以党建引领生产经营工作，发挥党员的先锋模范作用，聚集力量助推企业高质量发展。将以精益求精、一丝不苟的态度，不断提升公司装备制造能力，提高产品竞争力，推动专用车转型升级，让更多高质量产品走出国门。

展现伟大时代

□ 本报记者 史涌涛

“繁荣发展文化事业和文化产业。坚持以人民为中心的创作导向，推出更多增强人民精神力量的优秀作品……”10月16日上午，在家里收看党的二十大开幕会盛况时，市歌舞剧院院长权听得格外专心，备感激动。

近年来，市歌舞剧院坚持融合与创新并举，致力挖掘具有鲜明地域特色和民俗风情的本土文化，打造优秀原创剧目，成功走出了第一条令人称道的艺术创新之路。该院在创排优秀舞台剧目中，实现了双向开掘，首先是向火热的时代生活开掘，演职人员深入生活，立足家乡沃土，连续创作演出现实题材原创话剧《热泉》《太阳

打造艺术精品

照在南阳河上》《热土》，三部话剧艺术地呈现了新时代的三个大同故事，用饱含真情的舞台艺术感染人、教育人、鼓舞人。同时，由该院担纲主要演出任务的舞蹈诗剧《天下大同》，深入展现了山西历史上极具代表性的

人物、事件，演绎“天下大同”“和谐万邦”的理念。

“党的二十大报告更加坚定了我们立足优秀传统文化，多创时代艺术精品的信心。”年权激动地说，激发全民族文化创新创造活力，增强实现中华民族伟大复兴的精神力量，是文艺工作者肩负的光荣神圣的时代使命，我们要创作更多的优秀文艺精品，为铸就社会主义文化新辉煌作出新的贡献。

慎终如始 精准防控

广灵县党员干部驰援平城区抗疫一线

本报讯（记者 何嫱）10月16日凌晨，接到市委组织部指令后，广灵县各级党员干部争相报名，不到1个小时，迅速集结了来自全县各级各部门的54名优秀青年党员干部，组成党员先锋队奔赴平城区疫情防控一线。

“疫情就是命令，防控就是责任。”出发前，广灵县委进行了动员部署，要求大家进一步增强大局意识，严肃组织纪律，严格服从当地社区的安排，主动作为，积极投身到疫情防控工作中，充分体现广灵担当。同时要做好个人防护。广灵县党员先锋队共组建了6个小分队，分别承担平城区6个小区疫情防控工作。

“疫情防控一线是检验党员干部初心使命的考场，我们一定不负重托，不辱使命，圆满完成任务。”广灵县赴平城区共产党员先锋队以实际行动赢得了小区群众的支持和信赖，得到了小区群众的一致好评。

左云县紧急驰援平城区疫情防控

本报讯（记者 苑捷）10月16日凌晨，接到市委组织部指令后，左云县委高度重视，第一时间作出安排部署，由县组织部负责人带队，迅速抽调50名肯担当、能吃苦、善作为的优秀年轻干部，组成6支突击队，紧急驰援平城区疫情防控工作。

突击队的党员干部接到指令，迅速行动，有序进行出发前准备，并积极参加“钉钉”线上疫情防控培训。突击队到位后，立即与社区街道对接，迅速摸清小区住户情况、协助核酸采样、负责小区生活物资配送、秩序维护，环境消杀以及垃圾清运等工作，为群众筑起一道坚实有力的防护屏障。面对高密度、高强度、高风险的工作，突击队员义无反顾、冲锋在前。“看到有你们在，我们心里就踏实了。”正如居民群众所言，突击队员用自己的无悔付出，换来了群众的安全和好评，为平城区打赢疫情防控阻击战贡献了左云力量。

市疾控中心发布健康提示

本报讯（记者 高燕）目前，我市疫情防控形势严峻复杂，为保障我市人民群众身体健康，10月19日，市疾控中心发布健康提示。

市疾控中心提醒：请公众严格遵守疫情防控相关规定。居家隔离人员、居家健康监测人员及同住人员要严格居家、足不出户。静默管理期间，居民要自觉遵守静默管理规定，按照社区工作人员的安排，有序参加核酸检测。公众如接到流调协查电话，要主动配合流行病学调查工作，如实提

供近期活动轨迹，配合落实隔离观察、健康监测、核酸检测等疫情防控措施。

同时，公众要保持良好的个人卫生习惯，生活中要做到佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集。外出做核酸采样时要做好个人防护，科学佩戴口罩，保持安全距离。密切关注自己和家人的身体健康状况，一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅觉味觉减退、腹泻等异常症状，要立即前往就近的发热门诊或定点医院就诊排查，如实告知旅居史和接触史。



在大同站站前广场，作为第三方核酸检测机构的济南银丰医学检验所技术人员正在抓紧时间调试设备。目前，29名工作人员已全部到位，预计10月20日两个实验室投入使用。

本报记者 张燕伟 于宏摄

供电服务暖人心

□ 本报记者 贾晓龙

“真是十分感谢你们，为我们及时恢复了电力供应。”市兴华联合新能源有限公司负责人激动地说。

云冈供电公司负责人介绍，静默管理期间，该公司全力做好供电服务保障工作，确保各项保电措施落地见效；成立工作专班，精准对接供电企业的用电需求；积极引导客户通过“网上国网”APP等渠道线上办理用电业务，努力把疫情对生产、生活的影响降到最低。对云冈区所辖的党政机关、医院集中隔离点等重点场所，实施“一户一策”“一线一策”保电模式，生产抢修人员24小时待命。截至10月17日，该公司累计出动抢修人员161人次、抢修车辆77辆次。

全力当好抗击疫情“摆渡人”

□ 本报记者 贾晓龙

10月11日6时，我市“四区”实行静默管理后，市公交公司迅速启动应急预案机制，要求全体“公交人”24小时待命，确保“车在位、人待命”，全力协助医疗机构做好医务人员、医药物资及隔离人员转运，保障“点对点”出行需求，切实为疫情防控提供运力和通行保障。

10月16日，左云、阳高、天镇、浑源、灵丘、广灵等县的党员突击队驰援平城区，该公司迅速抽调18名专业技术过硬的优秀司机组成转运专班，并调集11台公交通车辆转运帐篷、折叠床、被褥枕头等后勤保障物资930余件套，为奔赴一线的党员突击

队保驾护航。在做好运力和通行保障的同时，该公司党员先锋队、志愿服务队奔赴抗疫一线，协助社区工作人员进行核酸检测工作。逆行而上的公交“红马甲”们，奔走在疫情防控一线，他们化身引导员、服务员、劝导员，协助社区工作人员做好各项疫情防控工作，充分发挥出党员的先锋模范作用。

该公司508路车队长王斌说：“做好疫情期间运输保障，配合全市上下打好这场疫情防控阻击战，是我们每一名‘公交人’义不容辞的责任和义务，疫情不退、我们不退。作为队长，我将坚决作好表率，和大家一起当好抗击疫情的‘摆渡人’。”